

ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26

«15 сентября 2017 г.

№ 53-02.1571/ЗА

Ключевым условием обеспечения лидирующих позиций России в ситуации усиливающейся конкуренции в мире является создание возможностей для развития системы образования и улучшения кадрового потенциала. Необходимо обеспечить стабильные условия для повышения качества высшего образования и статуса высших учебных заведений, особое внимание стоит уделить работе с профессорско-преподавательским составом. Совокупность этих составляющих будет способствовать развитию российской экономики и гармонизации социальной сферы.

Необходим учет мнения всех сторон, в интересах которых работает система образования: государства, работодателей, ректорского сообщества, преподавателей и обучающихся. Поэтому я поддерживаю инициативы и проекты Межрегиональной Общественной Организации Лига Преподавателей Высшей Школы, направленные на разработку механизмов активного вовлечения профессорско-преподавательского состава (далее - ППС) во всесторонний диалог по развитию системы образования в России. Однако необходимо и поощрение ППС, выявление достойных в данной профессии для привлечения трудовых кадров в данную отрасль, а именно в образование.

Особую важность с точки зрения социальной значимости имеют проекты и инициативы организации Лига Преподавателей Высшей Школы, а именно Проект "Золотые Имена Высшей Школы". Данный проект номинируется на Президентский Грант, тем самым подчеркивается статус и уровень, целесообразность инициативы.

В связи с тем, что привлечение именно региональных ВУЗов в данный процесс повысит статус и престиж такой важной профессии как Преподаватель Высшей Школы прошу региональные Министерства образования, региональные Общественные палаты и ректорат региональных ВУЗов, руководство Федеральных, Отраслевых и Опорных Университетов оказать поддержку в проведении и организации всех этапов Проекта "Золотые Имена Высшей Школы".

Член Комитет Совета Федерации
по социальной политике

С уважением
М.С. Абрамов

В.С. Абрамов



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

15 сентября 2017 г.

№ б/н

Фонд президентских грантов

Письмо поддержки

Преподаватель высшей школы – это проводник профессиональных знаний, мудрый наставник молодого поколения, личность, подающая пример служения профессии и науке. И сегодня для развития общества как никогда важны его авторитет, опыт, накопленные научные и педагогические знания.

К сожалению, модернизация отечественного образования не лучшим образом сказалась на специалистах вузовского образования: снижается престиж профессии, молодежь неохотно идет по стопам своих наставников, преподаватели не имеют полноценной возможности реализовать свои знания и умения.

В этой связи возникает необходимость найти новые формы повышения интереса к профессии со стороны общества, повышения престижа преподавательского труда. К одной из такой форм относится проведение профессиональных конкурсов среди преподавателей высшей школы, публичное поощрение и оценка достижений лучших специалистов.

Предлагаемый Лигой преподавателей высшей школы к участию в конкурсе президентских грантов социальный проект «Золотые имена высшей школы» и есть одна из форм популяризации педагогического труда, направлен на объективное выявление, признание, публичное поощрение лучших преподавателей высшей школы России. Проект организуется профессиональным сообществом с привлечением многих партнеров из всех

регионов России, а также студенческой молодежи – потенциального кадрового ресурса вузов.

Мной поддерживается достойная инициатива Лиги преподавателей высшей школы. Считаю, что проект «Золотые имена высшей школы» повысит планку требований к современному преподавателю, выведет в публичное поле интеллектуальных лидеров - лучших преподавателей России, консолидирует силы вузов вокруг решения проблемы подготовки и привлечения новых вузовских кадров.

Проект имеет масштабную социальную направленность, поскольку способствует созданию условий социального и профессионального роста для талантливых преподавателей России, демонстрирует молодым ученым и педагогам реальные перспективы достижения успехов в науке и образовании.

Заместитель председателя
Комитета по образованию и науке



Л.Н.Тутова